

三亚市委书记表态彻查“宰客事件”

- 称对行业“害群之马”实行“零容忍”，一经查实，决不姑息
- 事件持续发酵，当地媒体呼吁发帖人站出来，当事饭店“正在装修”

B03-B05 关注



三亚“宰客”事件进展

1月28日 微博用户罗迪在微博上反映称，其朋友高先生在三亚消费时“被宰”，“三个菜价格4000元”。该微博迅速引发高度关注。

1月29日 三亚市政府新闻办就此事做出回应称已找到该海鲜店并勒令其停业整顿。但随后又表示，春节黄金周期间未接到一个投诉电话。

1月31日 三亚市召开2012春节旅游情况通报会，当地政府部门对此前错误表述致歉。有关官员表示，“对三亚恶意攻击的人，将依法追究。”

2月1日 三亚市委市政府再次举行媒体见面会，海南省副省长、三亚市委书记姜斯宪对于今年春节黄金周期间游客反映的“宰客”现象表示歉意。



新京报制图/郭宇

证监会首次公开IPO审核流程

期望借此提高透明度；逾500家拟上市企业排队待审

B06·动态

谢旭人：实施积极财政政策“有必要”

财政部部长谢旭人撰文称，要保持经济平稳较快发展，需要继续发挥财政政策支持作用

本报讯（记者李蕾）去年末举行的中央经济工作会议指出，我国今年继续实施积极的财政政策。财政部部长谢旭人在昨日出版的《求是》杂志上撰文称，今年我国面临的形势将更为复杂严峻，要保持经济平稳较快发展，实施积极的财政政策既有必要也有可能。

“基本面是好的”

此前，多方经济研究机构认为今年经济将下行。对此，谢旭人称，2012年我国运行的基本是好的，但经济增长依然面临下行压力。受外需明显减弱影响，出口面临的

困难加大。刺激消费的政策效应逐步减弱，城乡居民收入差距仍然较大，新的经济增长点尚未完全形成。此外，经济结构调整任务艰巨。

谢旭人认为，今年推动物价上涨的因素仍然较多。劳动用工、节能环保等成本上升趋势短期内不会改变，国际大宗商品价格走势和国内部分农产品供给存在较大不确定性，部分资源性产品价格关系亟待理顺，加上全球流动性仍比较宽松，物价上涨的压力较大。

此外，部分企业生产经营困难，就业压力与结构性矛盾并存，经济金融

领域也存在一些不容忽视的潜在风险。在这种经济大背景下，要保持经济的健康发展，需要继续发挥财政政策的支持作用，继续实施积极的财政政策，既有必要也有可能。“十二五”规划中有些重大项目需要开工，已经开工的项目要保在建、保工期，保障改善民生、促进中小企业发展、支持重点领域改革等都需要进一步增加财政投入。

完善结构性减税政策

谢旭人表示，今年的财政政策将重点保障和改善民生，优化支出结构，推进财税体制改革，促进企

业发展和引导居民消费。

此前，财政部相继下发通知实施减税政策。包括降低部分进口商品关税；提高增值税和营业税起征点以减轻小微企业税费负担；实施对小型微利企业的所得税优惠政策；对蔬菜的批发、零售免征增值税；同时，在上海的交通运输业和部分现代服务业开展营业税改征增值税试点，并稳步扩大试点范围。

谢旭人称今年将继续完善结构性减税政策，落实好各项税费减免政策。取消不合理、不合法的涉企收费项目，全面清理规范公路收费，减轻企业和社会负担。

B07·动态

北京1月新房成交创47个月来新低

B07·动态

广西柳工3.3亿并购波兰机械商

B08·速读

国人春节奢侈品境外消费72亿美元

B08·速读

美对华太阳能产品追征反补贴税